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Lékó és a nagy trió 0V0DAI HUZAVONAK 
Két hét u t án hazatért 
Moszkvából Lékó Péter. Egy 
ha rmadik és egy ötödik hellyel. 

15. OLDAL 

Rendkívüli közgyűlést akar a Deák Ferenc utcai 
intézmény ügyében az ellenzék, miközben uniós 
szabály tiltja, hogy óvoda udvar nélkül működhessen. 

5. OLDAL 

Tótakarítás 
Megtelt szeméttel 
és eliszaposodott a tar jáni 
Zápor-tó. Mos t takarí t ják. 

4. OLDAL 

Szeged Kossuth-díjas díszpolgára lenne a névadó Újszegeden 

Gregor József nevét 
venné fel a Fő fasori iskola 

A Fő fasori diákok hamarosan osztályfőnöki órákon ismerkedhetnek meg Gregor József pályafutásával Fotó: Schmidt Andrea 

Gregor József nevét viselheti jövő szep-
tembertől az újszegedi Fő Fasori Altalános 
Iskola, ha az intézmény kezdeményezésére 
rábólintanak a képviselők. 

Névváltoztatásra készül a Fő Fasori Általá-
nos Iskola: Szeged Kossuth-díjas díszpolgára, 
a tavaly elhunyt Gregor József operaénekes 
nevét szeretné felvenni jövő szeptembertől. 
Bikárdi Melinda, az intézmény igazgatója el-

mondta: fontosnak tartják diákjaik identi-
tástudatának és lokálpatriotizmusának erő-
sítését, ezért is szerettek volna olyan nevet 
találni, amely nemcsak Szegedhez kötődik 
ezer szállal, hanem az egész országban, sőt 
világszerte jól cseng, amelyre büszkék lehet-
nek. 

Bár az iskola nem ének-zene tagozatos, et-
hosza, pedagógia programja sok ponton egye-
zik Gregor József művészi hitvallásával. Far-

kasné Pocsai Blanka nemcsak a tantestület 
tagjaként, hanem a körzet önkormányzati 
képviselőjeként is támogatja a névváltozta-
tást. Gregorné dr. Takács Mária is örömmel 
adta áldását a kezdeményezésre. Az iskola 
kérésére az oktatási iroda készít előterjesz-
tést a névadásról, és a közgyűlés hoz döntést 
róla. 

Részletek a 4. oldalon 

Ma: sofőrsztrájk 
a Tisza Volánnál 
Nem vezettek eredményre a Közúti Közlekedési Szakszervezet és a 
kormány tárgyalásai a buszsofőrök korkedvezményes nyugdíjával 
kapcsolatban, ezért ma reggel 4.30 és 6 óra között országos figyel-
meztető sztrájkot tartanak. Csongrád megyében a Tisza Volán Zrt. 
távolsági járatai közül azok, amelyek a menetrend szerint 6 óra előtt 
indultak volna, ma csak 6-kor állnak ki. A helyközi járatok 4.30 és 6 
óra között nem közlekednek. Azok a buszok azonban, amelyek már 
4.30 előtt elindultak, a célállomásig a menetrend szerint haladnak 
majd. Hat órától a helyközi és a távolsági forgalomban is helyreáll a 
menetrend. A helyi járatok a sztrájk idején is menetrend szerint köz-
lekednek, vagyis Szeged közlekedésében nem lehet majd érzékelni a 
munkabeszüntetést. 

Bővebben a 3. oldalon 

Vonattal 27 
településre 
Csongrád megye 60 települése kö-
zül 27 érhető el közvetlenül vas-
úton. Szeged és Vásárhely négy, 
Szentes és Makó három irányból 
közelíthető meg vonattal. A fővá-
rost Kistelekről 2 óra 3 perc alatt 
lehet elérni, míg Nagylakról Buda-
pestre 4 óra 25 perc a legrövidebb 
menetidő. A megyei vasúthálózat 
hossza több mint 305 kilométer. 
Fővonalnak számít a 140. számú, 
Cegléd-Szeged közti, a 135-ös 
Szeged-Békéscsaba és a 130-as 
(Szolnok)-Tiszatenyő-Szen-
tes-Hódmezővásárhely-Makó 
vasútvonal. A megyét érintő nyolc 
sínpár közül kettő jövőjét évről év-
re megkérdőjelezik. 

írásunk a 3. oldalon 

Rosszul tudják a gazdák, nem lettünk az Unió mirelitáru gyűjtőhelye 

Csak magyar húst láttunk a boltokban 
Nálunk hat hónapig, Unió-szerte három hónapig lehet fagyasztott húst 
tárolni; ami ott már nem tartható tovább, ide hozzák, olcsón - így tudták a 
tüntetésre készülő sertéstartók. Utánajártunk: ez már nem így van. A gazdák 
szerint azért a versenyben még mindig hátrányban vannak a lengyelekkel 
szemben. Lehet, de mi a vásárhelyi üzletekben csak magyar disznóhússal 
találkoztunk. 

Többen úgy tartják - köztük Csongrád 
megyei sertéstenyésztők is - hogy Ma-
gyarországon jelenleg hat, más uniós 
tagállamokban viszont csak három hó-
nap a fagyasztott sertéshús szavatossá-
gi ideje. Ez pedig azt eredményezi, hogy 
ide hozzák a kint már kereskedelmi 
forgalomból kivonandó, minőség- és 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

értékcsökkent húst. Ez a dilemma 
tényleg foglalkoztatja az állattartásból 
élő embereket, egy Európai Unióval 
kapcsolatos honlapon is olvasható egy 
ezzel kapcsolatos kérdés. A www.euvo-
nal.hu-n többen is megkérdezték ezt, 
illetve emiatt hívták a 
06-80/38-2004-es uniós zöldszámot. 

A weblap válaszából kiderül, hogy az 
unió előírásai között nincs olyan kité-
tel, mely a fagyasztott húsok szavatos-
sági, idejét szabályozza. így egyik tagál-
lamban sincs kikötve, meddig is lehet 
kereskedelmi forgalomba hozni a 
húst. 

Folytatás és jegyzetünk a 3. oldalon Az általunk felkeresett boltokban friss és hazai húst találtunk Fotó: Tésik Attila 

Mobilon 
fizethet 
a vendég 

Két szegedi vendéglőben már 
telefonon is fizetheti számláját 
a v e n d é g Fotó: Karnok Csaba 

Nemcsak készpénzzel és bank-
kártyával, hanem már mobiltele-
fonon is fizethetünk két szegedi 
vendéglátóhelyen. Az új szolgál-
tatással autópálya-matricát is 
vásárolhatunk, sőt a vizitdíjat is 
rendezhetjük, és jegyet is váltha-
tunk a Szegedi Nemzeti Színház-
ba, a Reök-palotába. 

A Port Royalban és a Mojo Club-
ban egy hete üzemel az iziSHOP 
nevű új szolgáltatás, amely lehe-
tővé teszi, hogy telefonunkkal 
rendezzük a számlát. A mobil 
megfelelő menüjéből ki kell vá-
lasztanunk az étterem nevét, beír-
juk a számla összegét - és a fizetés 
elintézve. A telefonra egy SMS el-
küldésével kell telepíteni az alkal-
mazást, és a fizetéshez rendelkez-
nünk kell egy elektronikus vásár-
lásra alkalmas bankkártyával is. 

írásunk a ; 5. oldalon 

Spóroljon 
kábeltelefonnal... 
...most ajándék 
telefonkészülékkel! 

Az első 2000 új kábeltelefon előfizetőnknek 
egy Panasonic 1100 típusú vezeték nélküli 
telefonkészüléket adunk ajándékba.* 

www.t-kabel.hu • telefonos ügyfélszolgálat: 1298 (helyi tarifával hívható) 

* Részletek elérhetőségeinken. 
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